

**КОМАНДА ШКОЛЫ 1479**

- Наша команда, а именно (Александра Говша, Анна Пичугина, Екатерина Попова, Елизавета Клочкова, Майя Шмидт и я, Александр Орлов) активно принимает участие в организации внутришкольных мероприятий и осуществлении ученической самодеятельности и самоуправления.

- Без самоутверждения невозможно представить современную школьную жизнь.
- Совет старшеклассников – выборный орган, функционирующий в системе учебной и воспитательной деятельности учреждения. Он работает по плану, утвержденному в начале учебного года, и помогает решению многих задач, стоящих перед школой.

- В нашей школе в течение многих лет сохраняется замечательная традиция празднования Дня Самоуправления. В день Учителя школьники заменяют преподавателей в их нелегком труде. На их поприще.



=)



Ну вот как-то так...





*Сегодня в качестве учителей физкультуры - ученицы 10-б класса*



На этой фотографии ученики 10 класса «Б» Орлов Александр и Колобаева Эстелла в день дублёра проводят

- Воспитательная программа в ГОУ ЦО № 1479 является важной частью общей программы образовательного учреждения. Патриотическое воспитание, краеведческая и экскурсионная деятельность, внедрение здоровьесберегающих технологий, клубы, секции и кружки по интересам – все это неотъемлемые составляющие воспитательной работы в нашей школе.

- 21 сентября 2010 года в школе прошел праздник — ДЕНЬ ЦЕНТРОВОЙ КОМАНДЫ.
- В этот день ребята из команды СТАР "Точка Росы" рассказали о себе, своем участии в этапах игры, о том, как они участвовали в 2009-2010 годах в различных конкурсах и поддерживали друг друга. Капитан команды Ульяна Бойко поздравила команду СТАР «Венера» и пожелала им успехов в продолжение этого интересного мероприятия. Ребята посмотрели слайд-фильм из фотографий различных этапов игры в 2008-2010 годах. Были проведены веселые и интересные конкурсы. В заключение ребята исполнили гимн своей команды.



Этап игры "Центровая команда"  
- «Профориентационная игра»

- В начале второй половины учебного года, наша команда совместно с ученицей 11 Б класса, Бенку Зинаидой, разработала новое положение об Ученическом Самоуправлении, которое, на наш взгляд, намного эффективнее позволит воплощать в жизнь наши идеи. В данный момент все материалы по самоуправлению проходят обсуждение у учащихся.